
Vizsgáljuk meg el®ször az állításban szerepl® kifejezések értelmességét, azaz, hogy nem osztottunk-e valahol nullával

vagy vontunk négyzetgyököt negatív számból. A p > 0 feltételb®l azonnal látszik, hogy sehol sem tettünk ilyet.

A továbbiakban átalakítjuk az egyenl®tlenséglán
 középs® tagját:
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ismét használva a feltételt: p > 0 s így p+ 1 > 0 is fennáll.

Ezután el®ször a jobb oldali egyenl®tlenséget bizonyítjuk. Mivel
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viszont a bal oldal éppen teljes négyzet, és így nemnegatív:
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és mivel
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p+ 1 6= 0, azért (1)-ben valóban határozott egyenl®tlenség áll.

Tekintsük most a bal oldali egyenl®tlenséget:

2 +
1

2(p2 + p)
>

2p+ 1
√

p2 + p
.

A bal oldalt átalakítva:
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vagyis a bizonyítandót ekvivalens módon átfogalmazhatjuk:
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A bal oldalon álló els® tényez® pozitivitása a p > 0 feltételb®l látszik, míg a másodiké a következ® átalakításból:
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Itt a nevez® (szintén p > 0 miatt) pozitív, a számlálóról pedig ezt az éppen az el®bb igazolt (1) egyenl®tlenség mutatja.

Ezzel a teljes feladatot megoldottuk.
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